

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MUtual 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CAELE ADDRESS
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

(零售，每份七仙)

國各國中	民夷屬加	多數埠本	到埠域雲
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四
元九	毛六元八	元九	毛一元八
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十一

報費價目表
年一千五百元

Provincial Library

Victoria, B.C.
Oct. 30/59.

大漢報 The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.

Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Tuesday September 22 1959 Vol. 21, No. 117 Page 1

蘇總理克氏訪美以來

羅省市長待之似不禮

願與美民暨政府建立友誼

為大埠候役最佳之地方。後認大埠不只多環境優美。而且人情較重。給予

一個人民客觀的舒服之感覺。

後於昨晚之宴會中。就曾謂。事實上。食所訪西邊之城市。都很好。但是大

埠為最佳。

後在會中又謂。我們願意建立一個社會。令到在此社會之下。聯合這兄弟。

而無他故。同時每人均平等。此種社會恰如蘇聯主義一樣。

後又繼續謂。倘若我們再深入研究我們之哲學。則更會發現出我們的哲學。

老者老以及人之老。幼者幼以及人之幼」。此係我們建設社會之目標。

△ 蘇頤與美政府暨人民建友誼

該又宣稱。蘇聯不但願意與美國人民建立友誼。

而且還和美國政府建立友誼。而且我並未將英國人

民與政府之爭歸到分。

以蘇克氏語。美國

人民願意和平。然而美國

政府則否。而昨晚。言記

以蘇斯改易。

發了我之言論。似乎

忘記了羅省導司之惡意

歡迎。羅與羅省導作和平

之處。

星期六日。該在羅

之傳真台播政時。羅省導

市長竟然作下列之言論謂

我必須要在一張銀盾

來保護我們。我們亦不合理

之刀。而我將會利用此

之刀。穿入那「野仔」(

△)之胸膛。

此言論係羅省導

之前。羅省導市長對電台

發表。

羅省導市長對於電台

發文。

白話。而係有行動之性質

該當台之記者述其事

對彼謂。每個人都知道

我仍然支持我所發

言論。而我仍然支持我所發

言論。此並非係空口講

說。

設備之完善

該備備之完善

昨日後會等訪問一家

美國最大之電子儀器廠。

翁在廠中走入去自己服務

之餐廳午膳。翁實此種

方法。但後亦指出該廠亦

有此種設備。但是並未有

美國之完善。後覺得應該

學習一下。除外備備之

該設備廠長之辦

翁在廠中走訪各處

翁在廠中走訪各處

翁在廠中走訪各處

翁在廠中走訪各處

長防國任彪林

見各方國

翁在廠中走訪各處

翁在廠中走訪各處